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By Redakce 2. 4. 2023

Jan Tománek: Umělá inteligence – nástroj zcela nové
cenzury

ac24.cz/blog/jan-tomanek-umela-inteligence-nastroj-zcela-nove-cenzury

Nenechte se oklamat názvem OpenAI chatu, nebo tím, že by za ní stál

Elon Musk a tedy, že by byla umělá inteligence opravdu “open” nebo

dokonce “nezávislá”.

Nikdy jsem Muskovi nevěřil a vždy jsem ho měl za hochštaplerského

obchodníka, který pouze přelévá peníze ze štědrých vládních dotací z

jednoho nesmyslného projektu do druhého a dělá ze sebe falešného

vizionáře.

Spousta lidí mu ale na tento image skočila a dokonce teď nově

uvěřila, že “otevřel” Twitter a zrušil cenzuru – ovšem ta zde jede

stále, včetně takzvaného shadow banování, kdy “nechtěné” příspěvky

jsou záměrně méně viditelné.

https://www.ac24.cz/blog/jan-tomanek-umela-inteligence-nastroj-zcela-nove-cenzury/
https://en.wikipedia.org/wiki/OpenAI
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Korunu tomu ovšem nasadil Musk nyní, kdy od 15.dubna nově pro

ty, kteří nebudou mít na Twitteru ověření (v překladu platbu cca

200,- Kč měsíčně), se nebudou jejich příspěvky vůbec doporučovat

ostatním… S dokonalou bohorovnou výmluvou – aby zbavil Twitter

falešných účtů…

No ale zpět k AI. Zadal jsem umělé inteligenci několik kontrolních

dotazů a nestačil jsem se divit.

Zatímco “oslavnou báseň” na Volodymyra Zelenského, Joa Bidena,

nebo dokonce Petra Fialu napíše bez mrknutí oka, tak pokud zadáte

Donalda Trumpa, Vladimíra Putina, nebo dokonce Andreje Babiše,

napíše vám v různých obměnách:

“Promiňte, ale jako AI nemohu psát politicky orientované

oslavné básně nebo jiné formy propagandy.“

EDIT: Občas se báseň na Babiše po dalších pokusech povedla (asi

záleží na náhodnosti, pořadí slov, předchozím kontextu diskuze…)

A musím říct, že to byl pro mě docela šok, že tato rafinovaná cenzura

funguje perfektně i v češtině a českých reáliích…
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Generace našich dětí bohužel věří “pravdě” na Wikipedii, která

podléhá zcela stejné “korektní cenzuře” a další generace, pokud se

lidstvo opravdu samo nezničí, bude odsouzeno na cenzuru umělé

inteligence a další globální hloupnutí.

Pokud tomu nevěříte, doporučuji sami vyzkoušet…

Jan Tománek

https://i0.wp.com/tomanek.b-cdn.net/wp-content/uploads/basen-putin-724x800.jpg?ssl=1
https://blog.tomanek.com/2023/03/umela-inteligence-nastroj-zcela-nove-cenzury/
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Důležité video, které bylo 11. září pouze jednou odvysíláno a pak už nikdy. Proč?

Ve vakcínách AstraZeneca se našlo množství věcí, které tam nemají být

Bývalý voják z povolání a zdravotník pravdivě popsal, jak to bylo s covidem
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